

一千万不过瘾 再来一千万

——体彩“新快赢 481”2000 万元大派送火爆进行中

体彩“新快赢 481”自 10 月 10 日开展千万元奖金派送以来,市场反响强烈,彩民收获丰厚,大呼爽快!由于派送活动接近尾声,许多彩民觉得还没玩儿过瘾活动就要结束了,为了更好地回馈新老彩民并满足市场需求,经河南省财政厅批准(豫财综[2012]148 号),河南省体育彩票管理中心从“新快赢 481”调节基金中再拿出 1000 万元,在第一次派奖结束后自动接续向彩民倾情派送!

三个奖级同时加奖 2000 万元派完为止

体彩“新快赢 481”游戏,10 分钟开奖一次,每天 78 期。派送期间,针对该游戏“任选二”、“组选 24”、“组选 12”三种投注方式进行加奖,奖金增幅 10%,返奖率高达 70%,全国最高。其中,“任选二”单注奖金从 74 元加奖到 80 元,“组选 24”单注奖金从 197 元加奖到 220 元,“组选 12”单注奖金从 395 元加奖到 435 元。派奖活动从 2012 年 10 月 10 日开始,目前再追加 1000 万元接续进行,合计 2000 万元奖金

派完为止!

“新快赢 481”派送 新彩民蜂拥而至

据了解,10 月 10 日~11 月 5 日不到一个月时间,全省“新快赢 481”已销售 2.06 亿元,向彩民返奖 1.29 亿元,返奖率高达 63.15%,其中日返奖率多次达到 70%以上。

信阳高频游戏彩市进入 11 月份以来,更出现了返奖持续走高的趋势,很多网点基本都是中奖金额高于投注金额的状态,11 月 13 日全市返奖率竟达到了 82%,彩民朋友们赚了个盆满钵满,体彩网点人气高涨,新彩民更是蜂拥而至,一试身手!

笔者在信阳市区一体彩网点发现里面人头攒动,不时有人对着开奖屏幕高喊着号码,目光在手中的彩票和开奖画面之间轮转。开奖结束,有的遗憾摇头,有的欢呼雀跃,现场气氛其乐融融,在寒日里平添了浓浓的暖意!一位中年女性彩民介绍说:“我是个新彩民,平时不买彩票,最近发现附近的体彩网点咋恁多人啊!一直能热闹到晚上 10

时左右。我是想进来看看热闹,发现里面有不少平时很少买彩票的周围邻居和商户,他们大多都是选 2 个号,24 元钱投注,10 分钟后就中了 80 元,花钱不多,心情愉快,于是也加入进来。10 分钟一开奖,在体彩网点你可以忘掉生活中的一切烦恼,融入到热烈的气氛中,收获奖金多少不太重要,主要是我体验了彩票、支持了公益,也收获了愉快的心情!”

“任选二全包”成利器 我市网点擂台占鳌头

虽然派送针对三种投注方式,但彩民选择时还是有倾向性。信阳市 23042 网点从十月中旬开始到十一月初连续名列全省中奖榜首,本网点一彩民在 10 月 28 日采取联合投注斩获大奖 29 万多元,排在全省前十名的还有我市的 23080 网点,单日中奖金额最高也近 10 万元,而这些获奖网点彩民大都采用的是“任选二全包”投注方式!笔者还惊喜的发现只要本网点一中大奖,彩民和业主就一起观望电视,当自己网点的中奖信息出现

在全省都能看到的开奖平台上时,那种中奖享受是拿什么都换不来的,也是网点彩民购彩实力的象征。全省 4000 多个高频网点,信阳网点在全省前十名就分列两席,我们不得不信阳彩民真的很智慧,信阳的“新快赢 481”真的很火爆。

此时购买最划算 投注省钱奖金高

笔者闲暇特地为大家算了一笔小账:就拿任选二全包举例来说,计划进行连续 10 期的投注,以 50%的收益率为目标,派送前 10 期投注总金额累积是 11232 元,而派送期间只需要累积投注 7440 元,派送期间比派送前获得同样的收益却节省了 3492 元的投注金额,无疑派送期间是购买的最佳时机,根据投资计划购买也是投注最好的方式,收支比例可一目了然。

随着新彩民的不断加入,通过对“任选二全包”投注的熟悉和操练,在接下来“新快赢 481”追加 1000 万元奖金派送中,将有更多的彩民获得更大的意外回报。(张鹏)

好人有好报

善良夫妻喜中“排 5”40 万

11 月 5 日那天的上午,江西省体彩中心的兑奖大厅里走来了一对慈眉善目的老夫妻,经了解,来自南昌的这对老夫妻都信佛,平时常常做善事,向灾区捐款,帮助有困难的人,他们一直坚信“好人有好报”。

11 月 2 日那天,老徐(化姓)在 01710 网点用自己的出生年月日 1954 年 7 月 2 日,去掉了其中的数字“1”,用剩下的数字投注了 3 注排五,并倍投了 4 倍,三组号码分别是“95427”、“95472”、“54729”,待排五第 12300 期开奖后,其中的“95472”正是当期大奖号。

老徐介绍说,自己喜欢玩排列型玩法,平时投注习惯于用生日号和幸运号,尤其是数字“9”,因为这是儿子的幸运数字,在此之前,经常中些 3000 元甚至万元的奖,现在看来,坚持购买是对的,大奖果然来到自己身边。(江西体)

预感会中奖

女彩友喜中“排列 5”70 万

家住寿光市羊口镇的周阿姨最近可是双喜临门,儿子刚刚结婚,自己又中了个大奖,全家人都沉浸在幸福的喜悦中。说起来,周阿姨已经有七八年的彩龄了,尤其对排列 5 玩法是情有独钟,这些年来几乎期期不落。多年的坚持终于迎来了丰厚的回报,11 月 2 日,全国联网排列五第 12300 期开奖,周阿姨一举命中 7 注排五大奖,总获奖金 70 万元。

近日,周阿姨在儿子的陪同下到体彩中心兑取了大奖。周阿姨快言快语,主动和工作人员聊起了买彩的经过:“我平时就爱买复式,所以一般每位上都会双选,保险!那天也真是巧了,我下午赶着去亲戚家送东西,着急忙慌的去了体彩站,扫了一眼走势图,没多想就写下了这组号码,让销售员给打了两倍。后来晚上 7 时许,从亲戚家回来的时候,好像觉得这次能中奖一样,又跑到体彩站把这组小复式打了 5 倍,多亏最后补上了一张,要不我得后悔死!”(晨远)

冬季竞彩 2 串 1 大奖一波接一波

——买竞彩 2 串 1 更能抽中高档平板电脑

最近,新县香山西路的 23208 竞彩店频传喜讯,一彩民十天之内连续中奖 10 多万元。该店驻店专家介绍,这位彩民一直钟爱足球、篮球大小分玩法。“利用 2 串 1 的优势,选择一场比赛结果作为‘胆’,加上另外一场两个结果全包,进行投注。这样的投注方式中奖率高达 50%。只要加以倍投,收获也很丰厚。”他说,这位彩民每张彩票都倍投 99 倍,力求中奖金额最大化。统计显示,这位彩民十天共购买彩票 200 多张,收获奖金超过 10 万元。

“有的彩民会因为 2 串 1 比赛场次少,奖金不高而选择高关投注,却忽略了 2 串 1 中奖率高的优势。但是我认为,相对于其他玩法来说,篮球 2 串 1 玩法应该是最实惠的,不仅中奖率高,收益也最稳定。”现在在这位彩民的带领下,越

来越多的彩民开始投注 2 串 1 了。

据了解,这位彩民 11 月 9 日选择了一场 301 贝西克塔 vs 里塔斯,和一场 302 巴塞罗那 vs 中央陆军的比赛。2 场的结果均被猜中。加上前两天中得的奖金,这位彩民十天之内共获奖金 10 万多元。该店驻店专家说:“2 串 1 投注方式,被越来越多的彩民采纳,只要巧妙选择比赛场次,细致分析双方比赛状态,加以倍投之后,揽获丰厚奖金也不是什么难事。”

为合理引导彩民投注并回馈我省彩民,河南省体彩中心针对竞彩所有玩法的 2 串 1 投注,单票投注倍数在 50~99 倍的彩票进行抽奖,每周送出苹果平板电脑 5 台,加油卡(或电话充值卡)30 张。(周源)

足彩竞猜秘籍

欧陆联赛五阶段投注思路

五大联赛从 8 月末开始,到来年 5 月结束,基本可分为五个阶段。在这五个阶段,同一支球队可能出现五个不同的表现,彩民要会捕捉这些球队的特点和变化,增加对冷门和盲点的判断能力。

第一阶段: 赛季初到 10 月

这段时间里,强弱球队互不了解,弱队特别是刚刚升级的球队很危险,容易爆冷。要留意弱队客场作战,心里包袱不大,加强防守的同时很容易反击得手,1:0 击败主队或 0:0 与强队打平。因此在这段时间,重点防弱队客场的平局。

第二阶段: 10 月至 12 月

防范强队不是这段期间的核心。这时要特别留意中游球队的抢分,诸如意甲、英超中的乌迪内斯、埃弗顿等球队,都是防范的重点。强队在这时也会根据前 10 多轮各个球队的胜负关系和联赛总积分,重新调整自己的联赛和欧战的整体战略。

第三阶段: 12 月至来年 2 月

这段时间,彩民朋友的最大感觉就是混乱,各联赛冬歇的时间长短不一,而开战的联赛,3

天一轮,2 天一赛,很不好把握。这时的投注思路是,弱队抢分不会很多,强队在主场如果有赔率支持,可以大胆猜“3”,如果不托底可补选“1”。这一阶段的强队大体走势基本就是这样。

第四阶段: 2 月至 4 月

强队抢分势头日增,这时最需要防范的是中游球队。中游球队在这时无论主场还是客场,都会有意想不到的结果打出,特别是已经挣足了保级分数的球队,只要赔率出现异常,就要特别留意。

第五阶段: 4 月至 5 月

此时的各联赛大格局已定,关键点不外乎在于夺冠、降级、欧战名额的争取上。所以在关键点上要小心竞猜。保级球队在最后时刻会焕发出意外的能量。同时,每个联赛尽管有着很长的职业化历史,但是一些球会之间都存在着千丝万缕的关系,攸关时刻,在不损失自身利益的情况下,是会有默契球发生的,这是历史的存在,也会继续在每个赛季持续下去。

也就是说,在赛季末阶段,如果没有超强的意志力,尽量减少竞猜 14 场足彩,可重点关注任选 9 场,尽可能地和一些未知因素排除在外。(一兵)



“顶呱刮”奏响冬日“跳跃音符”

第一款为面值 5 元的“跳跃音符”,她用一个个悦动的音符为天津彩民汇成了一曲祝福的礼歌。“跳跃音符”票面设计精美而富有动感,四款票样分别展示了 4 种中国传统乐器,其所蕴含的“中国味道”散发着无穷的魅力。多彩可爱的刮奖区更是充满了童趣和快乐,每一个跳跃的音符都是一个希望,每一份爱的付出都能收获快乐和惊喜。刮开覆盖膜,如果你的号码中的任意一个号码与中奖号码之一相同,即中得该号码下方所示的金额;如果出现一个“二胡”标志,即中得该标志下方所示金额的两倍。兼中兼得。该票面共设 10 个奖级,奖金从 5 元到 10 万元。(体花)

老董侃彩

明晚七星彩 2012135 期预测

大号止跌回升

七星彩第 2012134 期开奖 4282930,大小比 2:5,奇偶比 2:5,和值 28,012 路比为 3:1:3

七星彩第 2012135 期整体分析:

大小分析:上期大小比开 2:5,近 7 期大号分别开出-3-3-4-6-2-1-3-2(个),上期大号再度下跌,本期看好大号止跌回升,看好 4:3 或 3:4

奇偶分析:上期开出奇偶 2:5,近 7 期奇号开出-1-0-3-4-4-2-3-2(个),上期偶号再度发威,本期看好奇号反弹出码,看好 4:3 或 5:2

和值分析:上期和值为 28,近 7 期和值-36-31-44-16-24-27-28,本期看好和值有升,看好 30--40

七星彩本期复式推荐:567-123-234-678-456---678-456

二码:57-12-34-68-46-78-45

一码:7-1-3-8-6-8-5

仅供参考,欢迎广大彩民到申城大道 23050 网点探讨。电话:6269866

北极星俱乐部

《申伯方案》

排列三 314 期—320 期

四码复式: 3467/0239/2356

上周中奖回顾: 中直选: 302 期中 343

中组选: 302 期中 343

胜利路步行街 23026 站 咨询热线 6227966